

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
«ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ Α.Ε.»

ΙΔΡΥΣΗ

Το «Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη Α.Ε.» ιδρύθηκε το έτος 1978 με την υπ' αριθμόν 40404/05-04-1978 απόφαση του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και λειτούργησε το έτος 1978-1979 με όλες τις τάξεις, με την υπ' αριθμόν 2346/21-12-1979 απόφαση.

ΑΠΟΣΤΟΛΗ - ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ

Τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη είναι ένα ελληνικό σχολείο με ευρωπαϊκό χαρακτήρα και οικουμενικό προσανατολισμό. Αποστολή των Εκπαιδευτηρίων είναι να προσφέρουν στους μαθητές τους παιδεία ανώτατου επιπέδου με πίστη στο όραμα του ιδρυτή τους Ευάγγελου Μαντουλίδη για ένα σχολείο, όπου καλλιεργείται το μυαλό, το πνεύμα και το σώμα με ήθος, ανθρώπινες αξίες και ιδανικά.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Η σχολική ζωή στα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη:

ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΤΑΙ σε σύγχρονες κτιριακές εγκαταστάσεις με μία εντοπωσιακή, για τα ελληνικά δεδομένα, υλικοτεχνική υποδομή, η οποία εναρμονίζεται με τους σύγχρονους εκπαιδευτικούς και παιδαγωγικούς στόχους, αλλά και με σεβασμό προς το περιβάλλον.

ΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ με τη συμβολή διακεκριμένων εκπαιδευτικών και παιδαγωγών, οι οποίοι εισάγουν καινοτομίες, εφαρμόζουν πρωτοποριακά προγράμματα, καλλιεργούν τα ιδιαίτερα ενδιαφέροντα των μαθητών και τους οδηγούν σε υψηλούς στόχους.

ΔΙΕΥΡΥΝΕΤΑΙ με πρόσθετες ώρες διδασκαλίας στο μάθημα της αγγλικής γλώσσας.

ΕΜΠΛΟΥΤΙΖΕΤΑΙ με την σε βάθος καλλιέργεια του πολιτισμού και του αθλητισμού.

ΔΙΑΝΘΙΖΕΤΑΙ με ένα σύνολο δραστηριοτήτων και πρωτοποριακών προγραμμάτων όπως: μαθητικοί όμιλοι, σχολικές εκδόσεις, συμμετοχή σε διεθνή εκπαιδευτικά προγράμματα, συνεργασίες με σχολεία του εξωτερικού, λογοτεχνικά και περιβαλλοντικά προγράμματα, προγράμματα κοινωνικής προσφοράς (εθελοντισμός, αιμοδοσία), επιμορφωτικά σεμινάρια και συμβουλευτική γονέων.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΤΑΙ με μία σειρά προαιρετικών εξωσχολικών δραστηριοτήτων αθλητικού, πολιτιστικού και ψυχαγωγικού χαρακτήρα.

ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ και στους καλοκαιρινούς μήνες με αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες για μαθητές όλης της πόλης.

ΠΛΑΙΣΙΩΝΕΤΑΙ από ένα εξειδικευμένο διοικητικό, τεχνικό, ιατρικό, επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό, ώστε όχι μόνο να αντιμετωπίζεται έγκαιρα και αποτελεσματικά, αλλά ακόμη και να προλαμβάνεται κάθε πρόβλημα, που θα μπορούσε να προκύψει κατά τη λειτουργία του σχολείου.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Οι εγγραφές των μαθητών διενεργούνται έως τον μήνα Μάιο και γίνονται υποχρεωτικά από τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών.

Η εγγραφή του μαθητή προϋποθέτει εξόφληση των διδάκτρων και λοιπών οφειλών των προηγούμενων σχολικών ετών.

Με την εγγραφή οι γονείς αναλαμβάνουν την υποχρέωση καταβολής των διδάκτρων σε τρεις ισόποσες δόσεις: τον Σεπτέμβριο, τον Δεκέμβριο και τον Μάρτιο.

Η εγγραφή θεωρείται **έγκυρη**:

- α) Με την προσκόμιση της συμπληρωμένης και ενυπόγραφης Δήλωσης Εγγραφής από τον γονέα/κηδεμόνα.
- β) Με την κατάθεση της προκαταβολής έναντι των διδάκτρων.
- γ) Με την προσκόμιση των δικαιολογητικών που απαιτούνται με βάση το εκάστοτε υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο.

Μαθητές των οποίων η εγγραφή δεν έχει ολοκληρωθεί μέχρι την έναρξη των μαθημάτων του νέου σχολικού έτους δεν θα γίνονται δεκτοί στην τάξη.

ΕΝΑΡΞΗ - ΛΗΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

Η έναρξη και η λήξη των μαθημάτων καθορίζονται κάθε χρόνο από το Υπουργείο Παιδείας.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ

Η μετακίνηση των μαθητών γίνεται, είτε με σχολικά λεωφορεία που χρησιμοποιούνται για τον σκοπό αυτό είτε με ευθύνη και φροντίδα των ίδιων των γονέων.

Ο προγραμματισμός των δρομολογίων γίνεται αρχικά με βάση τις Δηλώσεις Εγγραφής που έχουν κατατεθεί ως το τέλος Μαΐου και οριστικοποιείται από τους υπεύθυνους του γραφείου κίνησης, με κριτήριο την ασφάλεια των μαθητών και την εύρυθμη λειτουργία των Εκπαιδευτηρίων, ως το τέλος Σεπτεμβρίου.

Η παράδοση των μαθητών στους γονείς ή σε άλλα πρόσωπα γίνεται σύμφωνα με τις ενυπόγραφες δηλώσεις που κατατίθενται στο γραφείο κίνησης. Οποιαδήποτε ενέργεια των γονέων/κηδεμόνων ή άλλων προσώπων, αντίθετη στις δηλώσεις αυτές, διακυβεύει την ασφάλεια των μαθητών και παρεμποδίζει την ομαλή λειτουργία των Εκπαιδευτηρίων. Η υποχρέωση των Εκπαιδευτηρίων για την εποπτεία και επίβλεψη των μαθητών παύει να υφίσταται από τη στιγμή αποβίβασής τους από το σχολικό λεωφορείο. Σε περίπτωση που κάποιος γονέας/κηδεμόνας μαθητή έχει δηλώσει εγγράφως προς τα Εκπαιδευτήρια ότι ο μαθητής δεν θα παραλαμβάνεται από κάποιο πρόσωπο κατά την αποβίβασή του, η μετάβαση του μαθητή αυτού από το σημείο αποβίβασης στην κατοικία του γίνεται με αποκλειστική ευθύνη του γονέα/κηδεμόνα. Σε μια τέτοια περίπτωση τα Εκπαιδευτήρια δεν φέρουν καμία ευθύνη για οποιοδήποτε βλαπτικό γεγονός επέλθει εις βάρος του μαθητή από τη στιγμή της απομάκρυνσής του από το σχολικό λεωφορείο.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ

Τα Εκπαιδευτήρια πιστεύουν στη στενή συνεργασία με τους γονείς των μαθητών. Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας έχουν καθιερωθεί μηνιαίες και εβδομαδιαίες συναντήσεις γονέων και εκπαιδευτικών που ανακοινώνονται από τη Διεύθυνση στην αρχή κάθε σχολικού έτους:

- α) Μηνιαίες ενημερωτικές συναντήσεις για ενημέρωση προόδου.
- β) Εβδομαδιαίες συναντήσεις.

Κάθε εκπαιδευτικός δέχεται τους γονείς των μαθητών του μία συγκεκριμένη πρωινή ώρα και συζητά αναλυτικότερα μαζί τους θέματα που αφορούν το παιδί τους, την επίδοσή του κ.λπ.

Κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους είναι δυνατό να γίνουν και έκτακτες συγκεντρώσεις με πρωτοβουλία του Συλλόγου Διδασκόντων, για ενημέρωση των γονέων σε ειδικά θέματα που ενδέχεται να προκύψουν.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

Οι αρμοδιότητες, οι ευθύνες και τα καθήκοντα της Διευθύντριας προβλέπονται από την εκπαιδευτική νομοθεσία και προσαρμόζονται στις ανάγκες των Εκπαιδευτηρίων.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ

Είναι συλλογικό όργανο των Εκπαιδευτηρίων και αποτελείται από τους εκπαιδευτικούς των Εκπαιδευτηρίων. Οι αποφάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων κινούνται πάντοτε στο πλαίσιο της εκπαιδευτικής νομοθεσίας.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

Τα Εκπαιδευτήρια έχουν ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη αντιμετώπιση στις περιπτώσεις παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Υποστηρίζουν σθεναρά την αρμονική συνύπαρξη όλων των μαθητών, ενθαρρύνοντας και προωθώντας με κάθε τρόπο την προσαρμογή της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Για τον λόγο αυτόν είναι επιτακτική ανάγκη η συνεργασία γονέων/κηδεμόνων, κάθε φορά που κρίνεται αναγκαίο από το εξειδικευμένο προσωπικό των Εκπαιδευτηρίων, προκειμένου να ακολουθείται κάθε ορθή και νόμιμη διαδικασία που θα επιτρέψει την ομαλή συνέχιση της φοίτησης των μαθητών.

ΕΙΣΟΔΟΣ - ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ

Για λόγους ασφάλειας των μαθητών αλλά και όλων των εργαζομένων, οι εισερχόμενοι στους χώρους των Εκπαιδευτηρίων οφείλουν να επιδεικνύουν την ταυτότητά τους.

Η παραμονή των μαθητών στους χώρους των Εκπαιδευτηρίων είναι υποχρεωτική για όλες τις ώρες λειτουργίας του.

Με σκοπό να εξασφαλίζεται η ασφάλεια των μαθητών κανένα άτομο πλην των εκπαιδευτικών και του προσωπικού των Εκπαιδευτηρίων δεν μπορεί, χωρίς ειδική άδεια, να παραμένει εντός του σχολικού χώρου κατά τη διάρκεια λειτουργίας της σχολικής μονάδας.

Σε περίπτωση που υπάρχει ανάγκη για καθυστερημένη προσέλευση ή αποχώρηση πριν από τη λήξη των μαθημάτων δίδεται ενυπόγραφη άδεια στον γονέα από τη Διευθύντρια του Νηπιαγωγείου, εφόσον συντρέχουν σοβαροί λόγοι.

Εάν οι γονείς ή τρίτο πρόσωπο, που έχουν οι ίδιοι ορίσει, επιθυμούν να παραλάβουν αυτοπροσώπως μαθητή από τα Εκπαιδευτήρια, οφείλουν να προσέλθουν στο γραφείο κίνησης, να υπογράψουν το βιβλίο εξόδου μαθητή και να παραλάβουν τη σχετική άδεια εξόδου, την οποία θα παραδώσουν στον φύλακα κατά την έξοδο.

ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ

Η εμφάνιση των μαθητών πρέπει να χαρακτηρίζεται από απλότητα, καθαριότητα και ευπρέπεια.

Η καθιέρωση ενός τύπου στολής εξασφαλίζει τον έλεγχο και την ασφάλεια, καθώς επιτρέπει την αναγνώριση της μαθητικής ιδιότητας. Καλλιεργεί το ομαδικό πνεύμα, τον σεβασμό και την ισότητα και εστιάζει την προσοχή των μαθητών στη μάθηση και την επιτυχία.

Παράλληλα εξαλείφει τις κοινωνικές διακρίσεις και ανταποκρίνεται στο πνεύμα οικονομίας, που επιβάλλει η εποχή μας.

Οι μαθητές του Νηπιαγωγείου φορούν τη στολή με τα διακριτικά των Εκπαιδευτηρίων καθημερινά και σε όλες τις εκδηλώσεις και εξορμήσεις εκτός σχολείου.

Η εγγραφή μαθητών στα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη Α.Ε. προϋποθέτει και συνεπάγεται την αποδοχή από τους γονείς του Εσωτερικού Κανονισμού των Εκπαιδευτηρίων και των Κανόνων Σχολικής Ζωής.

Η νόμιμη εκπρόσωπος της εταιρείας

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ Α.Ε.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ Α.Ε.
ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΜΕΓΑΛΟ ΑΓΙΟΝ ΣΕΡΦΙΩΝ
ΥΠΟΚΙΜΑ ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ
ΤΗΛ: 2310473.813 - 474.824 - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
ΑΦΜ: 094452575 - ΑΟΓ ΦΑΕΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
Αικατερίνη ΜΑΓΦΑΕΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Εγκρίνουμε του υποβληθέντα εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας του ιδιωτικού σχολείου Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη Α.Ε. στο σύνολο του και κατά παράγραφο, με την επιφύλαξη ότι αυτός δεν αντιβαίνει, ούτε και συζητείται σε όσα θέματα προβλέπονται από τη σχετική νομοθεσία.

